Bali / Lombok Diving Tour: un’avventura sopra e sotto l’acqua.
Un tour unico nel suo genere, dedicato agli appassionati di subacquea che non vogliono però rinunciare all’aspetto storico e culturale dell’Isola di Bali. Un itinerario studiato per farvi soggiornare in alcune delle località più famose, tra Bali e Lombok, e farvi innamorare dei loro meravigliosi fondali: Amed, Gili Air e Nusa Lembongan. Non manca tuttavia un breve soggiorno a Ubud per incontrare e conoscere anche l’anima spirituale e culturale dell’isola. Le strutture incluse nel pacchetto sono tutti semplici diving resort, strutture basiche ma molto curate dove è assicurata la socializzazione ed i momenti di condivisione tra gli amanti delle immersioni.
1° Giorno: Denpasar Airport - Amed
Arrivo all'aeroporto internazionale di Bali. Dopo le formalità doganali ed aver ritirato i bagagli, il vostro l'autista vi accompagnerà fino alla placida Amed sulla costa est. Arrivo in hotel, sistemazione in camera e tempo libero per rilassarsi.
2°/3° Giorno: Amed
Colazione in hotel. Due giornate dedicate alle immersioni nell’area di Tulamben ed Amed. Possibilità di effettuare immersioni anche nell’area di Candidasa con supplemento.
4° Giorno: Amed  – Ubud  (B)	
Colazione in hotel e check out. Al posto del semplice trasferimento verso Ubud vi propongo di spostarvi da Amed su Ubud con un vero e proprio tour che terminerà appunto una volta giunti alla vostra seconda tappa. Una buona soluzione per ottimizzare il vostro tempo a Bali. 
Partenza dall’hotel alle ore 8.30. Prima tappa della giornata è il famoso Pura Lempuyang famigerato tempio dai 1700 gradini reso famoso dalla sua fotografatissima Porta del Paradiso più facilmente accessibile con una breve passeggiata. Si prosegue poi verso il Tirtagangga ed il suo palazzo sull’acqua d’Amlapura, un elegante edificio affacciato su una piscina decorata da statue e fontane ornamentali ed in seguito verso villaggio tradizionale di Tengganan abitato dalla tribù dei Bali Aga che vive ancora seguendo tradizioni ancestrali. Per concludere la giornata si vista il Goa Lawah Temple in Kusamba, diventato famoso per l’affollata colonia di pipistrelli che abita la grotta che fa parte del tempio, e il Kertagosa, l’antico Palazzo di Giustizia in Klungkung. Arrivo ad Ubud e sistemazione in hotel.

5° Giorno: Ubud
La prima giornata sarà a vostra disposizione per godere della cittadina in piena libertà e con i vostri ritmi e perdervi tra le viuzze ricche di mercatini, piccole gallerie di arte balinese e deliziose boutique.

L'area di Ubud è da sempre considerata dai Balinesi per la sua carica spirituale. Lo stesso termine Ubud deriva dal termine Ubad, cioè medicina, in riferimento alle proprietà di guarigione  delle piante tradizionali che crescono nella giungla. Ubud è il centro spirituale nel cuore di Bali, un rifugio per chi cerca pace e ispirazione dalle arti, la cultura, la danza e la musica.
Tra le attività che potrete svolgere in giornata per scoprire questo angolo di Bali e la sua cultura:
- visita alla Sacred Monkey Forest
- "perdervi" tra le bancherelle del mercato artigianale di Ubud
- assistere a uno spettacolo di danze tradizionali balinesi presso l’Ubud Palace
- concedervi un rilassante massaggio balinese nella spa del resort o presso uno dei numerosi centri benessere di cui Ubud è famosa.
La giornata successiva invece ho invece inserito un tour organizzato e guidato
6°  Giorno: Ubud (Goa Gajah – Tampak Siring – Kintamani – Tegalalang)	
Partenza dall’hotel alle ore 9.00. Possibilità di assistere ad uno spettacolo di danze balinesi (opzionale, prezzo non incluso nel tour) Il tour comincia con la visita al famoso Tempio di Goa Gajah, scavato nella roccia e a cui si accede attraverso la bocca di un demone. A seguire Tempio Gunung Kawi Tampak Siring ed il suggestivo Tirta Empul. Al termine di queste visite il tour procede verso la regione del Kintamani per il pranzo e per ammirare dall’alto lo splendido panorama del vulcano e del lago Batur. Dopo il pranzo si scende nuovamente giù dalla zona montagnosa per visitare le famigerate risaie a terrazzo di Tegalalang, uno splendido ed efficace sistema di irrigazione. Al termine rientro in hotel.  
7° Giorno: Ubud – Gili Air
Colazione in hotel e chek out. Trasferimento verso il porto di Padang Bai da cui vi imbarcherete, con barca veloce, alla volta del paradiso di Gili Air. La traversata dura circa 1,5/2 ore a seconda delle condizioni del mare. Arrivo e sistemazione in camera.
Sull'isola non è possibile organizzare i trasferimenti: non esistono mezzi a motore.
Avrete però la possibilità di prendere un piccolo cidomo, un coloratissimo carretto trainato dai cavalli tipico delle isole Gili. Check in e tempo libero a disposizione per iniziare a visitare l'isola.

8°/9°/10° Giorno: Gili Air
Colazione in hotel. Due giornate dedicate alle immersioni nell’area delle isole Gili e una giornata libera per godersi la placida atmosfera dell’isola, rilassarsi in spiaggia, esplorare gli splendidi fondali che la circondano
Le Gili sono tre isolette a nordovest di Lombok caratterizzate da una delle più belle barriere coralline dell’Indonesia. Una volta sbarcati su questo paradiso terrestre vi renderete conto immediatamente dell'atmosfera magica che si respira tra spiagge coralline, acque turchesi popolate di tartarughe giganti, straordinari fondali con pesci colorati, cavallucci marini e innocui squaletti di barriera. Le Gili sono senz'altro un’alternativa a tante destinazioni esotiche ormai piene di resort per chi voglia trascorrere una vacanza scandita dai ritmi del mare, tra snorkeling, immersioni e relax.
11° Giorno: Gili Air – Nusa Lembongan
Colazione in hotel e check out. Trasferimento con barca veloce verso Nusa Lembongan. All’arrivo trasferimento al resort. Check in e sistemazione in camera. Tempo libero a disposizione.

[bookmark: _GoBack]12°/13° Giorno: Nusa Lembongan
Colazione in hotel. Due giornate dedicate alle immersioni nell’area di Nusa Lembongan e Nusa Penida.
14° Giorno: Nusa Lembongan – Sanur
Colazione in hotel e check out. Trasferimento con barca veloce verso Sanur. All’arrivo trasferimento al resort a carico del cliente. Check in e sistemazione in camera. Tempo libero a disposizione.
15° Giorno: Sanur – Denpasar Airport
Colazione in hotel e check out. Ultime ore a disposizione per una passeggiata o un pò di shopping. All'orario prefissato, sarete accompagnati in auto all'aeroporto in tempo utile il vostro volo che vi poterà nuovamente in Italia oppure alla vostra prossima destinazione in Indonesia.

